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1. a) Verificati dacd numérul V13 + 23 + ---+ n3 este natural pentru Vn € N*. (1p)

= . . ab bc ac a+b+c
b) Daci a,b,c>0 demonstrati ca +—4 <
atb ‘b+c  a+tc 2

. (Ip)

c) Rezolvati ecuatia: 3{x+1]=2[x]+5 & {x+2}+1. | (1p)

2. Fiefm: R—> R fm(x)=(m-1)x>+2(m+2)x+m+1 cu meR\{1}.
a) Aflafi meR\{1} daca fm(x)<0 Vx € [R.(1p)

b) Aflati valoarea lui m daci X;=— % unde X, X,=rad4cinile ecuatiei f,(x)=0.
(1p).
c) Aflai m dacd X= -3 este axi de simetrie. (1p)
3. a) Dacd In AABC avem egalitatea b>+c>=4R” , atunci triunghiul este dreptunghic.

(1p).
> -0 _— e

b) Dacalul =1, I‘U'I—Z si (j’{}'j— ~, calculati (Zwvj(ﬂ}’ u)(lp)

. - S
¢) In orice triunghi avem egalitatea ctg(;)+ctg(;)+ctg(§)= = (lp)

~

NOTA:
Toate subiectele sunt obligatorii.

Se acorda (1p) din oficiu.



BAREM CORECTURA CLASA. a IX-a

2, 2
1 a) 2% 4n'= 0D (0,3p)
VI 25 = M) (0,5p)
Finalizare (0,2p)
b ab < a+b bc < b+c ac < a+
)a+b_ 4 7 b+c T 4 ’ a+tc” 4
Finalizare

¢) [x+H1]=[x]+] ; {x+2}={x}

Sx—2

[x] = %

Finalizare

) { m—1<0
A A, =4m+5<0

5
m< - >
4

Finalizare

(0,3p)

(0,3p)

(0,4p)

(0,3p)

(0,7p)

(0,4p)

(0,6p)

(0,4p)

(0,6p)

(0,6p)

(0,4p)



3. a) sin’B+sin’C=1
cos2B+cos2C=0 0,5p)

mm) 2 cos(B+C) cos (B-C)=0
Daci cos (B+C)=0 == A——’ZT

Daci cos(B-C)=0 === B=C+§ sau C= B+§ (0,5p)

Se acordd punctajul maxim pentru oricare varianta.

b) i =1 (0,4p)
U u=1
v =4
Finalizare (0,6p)
A s
) oi5(3) =G =B
1 1 1
+ 3
S((p—b)(p—cﬁ(p—a)(p—c) (0-a)p—b) ©0,3p)
Finalizare (0,4p)

Orice alta rezolvare corecti se puncteazi corespunzitor.



